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Meg-lenik mindennap a vasárnapokat és ünne-- 
követő napok kivételével 

Vizkereszti számunk vezéreikkében a sajtó utján 
történő nepnevelés több időszerü kérdésére mutattunk reá. 

közösségünknek a lehető legrövidebb időn belül, felké- 
szülten, kellő körültekintéssel és a rendelkezésre álló esz 
kövök igénybevételével meg kell oldania. Az eszme elin- 
dult utjára es ezen a helyen már több megnyilatkozást kö- 

zöőltünk a problémával kapcsolatosan. Diószegi Pál (Arad) 
es Ajtay Viktor (Aiud-Nagyenyed) hozzászólásai után 
ideiktajak Ormai József (Dorobanti-Kisiratos) és Bé- 

késy F. József (Deva) megjegyzéseit 
Ormai Jozsef dsrocanti (kisiratosi) tanitó 

ezeket irja . . 

Ssok problémánk van, aminek megoldása nem szen- 
I vedhet balasztást. Hlyen megoldásra váró ügyünk: népi 

rétegeink szellemi termékekkel való ellátása. Vannak 
még, akik tudnak és akarnak is dolgozni népünkért és 
népünk iránti szeretetből áldozathozásra is hajlandók. 

Egyesek ugy érzik, hogy azzal tehetnek valamit népünk- 
kért, nogy szellemi ertekeiket nyujtják feléje, mások pe- 
dig anyagi támogatásukkal segitik előre a népnevelés 
ügyet. Ilyenek is, elyanok is kellenek! Hogy erre mily 

5 nagy szükségünk van, nem kell bővebben magyaráznunk. 
Legjobban a népünket közelebbről ismerők, a közte élők 
tudják. És éppen azért, mert nagy szükség van reá és 

keresztülyiteléhez alapas előkészület kell, helyénvaló, 
ba, minél többen közremüködnek az eszme nutjának 
egyengetésében, a sajtó atján történő népnevelés köve- 
tendő szempontiainak és eszközeinek megválogatásában 
és fölbaszná ápan. 

szervezést, a népnevelő tevékenység irányitását. Ecélból, 
véleményem szerint, - közpenti bizottságot kellene 

elállitani, ahová ezt az ügyet érdeklő javaslatok befut- 
ának és ahol az életrevaló inditványokat vizsgálat tár- 

gyává téve, a leszürt gyakorlati megállapitásokat rend- 
szerbe foglalnák. 

Mindenekelőtt tudnunk kell, mit akarunk és kinek a 
számára akarjuk. Diószegi Pál etekintetben figyelemre- 
méltó szempontokat ismertetett. Bármilyen nyomdai ter- 

méket juttatunk el épünkhöz, tudnunk kell, hogy az élet 
mai rohanó sodrában az emberek nagy részének nincs 
kedve sokáig időzni oly tárgykörnél, mely érdeklődésétől, 
életkörülményeitől többé-kevésbbé elvonatkoztatott kér- 
HMéseket érint. Tehát mindenkinok a magáét adni! Tekin- 
tetbe kell azután venni azt is, hogy az egyszerű népnek 

eegy része, az olvasásnak bár szükségét érzi, nem szokta 
meg az olvasást Ennek az az oka, hogy az idősebbek a 
világháboru előte nem sokat jártak iskolába, ha jártak, 
akhkor is néhány osztáiyt. Ezek nem szerették meg az ol- 
vasást, a könyvek forgatását, lapozgatását. Nincsen na- 
syon türelmük az olvasásra. A fiatalok? Ezek a világ- 
háboru alatt jártak iskolába, nem kaphatták meg azt a 
szellemi felkészültséget, amit meg kellett volna kapniok. 
A háboruutániaknak a tanultságához is sok szó fér. De 
hát akkor nem is érdemes hozzákezdeni? De igen! Éppen 
ezért még jobban, hatványozott erővel, kitartással és hoz- 
záértéssel kell végezni a munkát, ha azt akarjuk, hogy 
eredménye legyen. Népünk bizonyos hányadát rá kell ne- 
velni az olvasásra, a könyv iránti szeretetre, A könyvnek 
pedig, melyet kezébe adunk, jónak és olcsónak kell lenuie. 

Szüksége volna népünknek egy olcsó, gondosan szer- 
ztett nepujságra, mely rövidesen és tárgyilagosan tá- 

koztatja a mind pi ényekről, a szükséges tudni- 
valókról. Szükség van szaklapokra, melyelk npélkül ma 
már a földmmüűvelő sem lehet meg. A müveltség terjedésé- 

minél jobban való terjesztésére hivatott az 
E. G. E. kiadásában megjelenő „Gazda" cimü lap, mely 

egérdemli, hogy mindenki terjessze. Nem volna szabad 
nyoznia egy gazda asztaláról sem! Hasonló értékes te- 
ységet fejt ki a Hangya-kö t kiadásában meg- 

mely havonta jele- 
meg, mindig értékes tartalommal. Nemcsak a szövet- 
tek vezetőinek és tagjainak, de földmüvesnek, iparos- 

ereskedőnek, tisztviselőnek, szabadfoglalkozásu- 
aránt olvasnia kellene. A lan a szövetkezeti élet 

Hett családi, itjusági olvasm. nyokat, irodalmi 
ket is ad, pótolva az irodaimi műveltség terén 
hiányok egy részét. Népünknek ezenfelül nem- 
pok kelenek, em szépirodalmi termékek 
geink kisebb vekkel való ellátásával egy 
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Népnevelésünk a betü által 
Mondhatnánk ugy is, hogy feladtuk a leckét, melyet népi 

Az értelmiségnek keil vállalnia a keresztülvitelt, a 

szász szövetségesek csapatai megkezdték Szumatra 
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A Romániai Magyar Népkőözösség lapja 

A Tinis Torontal-i törvenyszék bejegyzesi száma s8. 
(Dos. No. 934/1938) 

Dr. VARNAY ELEMÉR 
felelás szerkesztő 

végrehajtás pedig ne vá on sokáig magára! 
Békésy F. József (Deva) ezeket irja : 
Más szellemi táplálékot kell nyujtani a városi olvasó- nak és mást a falusi lakosságnak. A föld népét elsésorban az életviszonyait érintő mezőgazdasági kérdések érdek- 

hik, ezekben kell ismeretkörét tágitar ak. Olyan folyó- 
irat, melyben szépirodalom, műüvészet, tudomány és gaz- 
daság egybe volna foglalva, inkább városi terjesztésre 
alkalmas. Bár pontos kimutatásokat nem ismerek, ugy 
gondolom, hogy a városi magyar lakosság többségben van a falusi magyar lakossággal szemben, tehát a szellemi 
táplálék, mely egy kulturális folyóiratban lenne össze- 
foglalva, először a városi értelmiséget és a munkásságot 
szolgálja. A falusi népnevelést népujságon keresztül lehet 
és kell megoldani, fontos azonban, hogy a nép kezébe 

olyan lap vagy könyv kerüljön, mely a népközösség ki 
adványa és nem magánérdekeket szolgáló, üzleti vállalko 
zás. 

Egy igen fontos kérdést emlitek még, amivel szinté 
foglalkoznunk kell. Ez az ifjuság kérdése. A mai iftjusáj 
szellemi szinvonala - nagy általánosságban, - nem ki 
elégitő. Az ifjuság jelentékeny hányadát se szépirodalmi 
se tudományos müvek nem érdeklik. Kulturális ifjuság 
folyóirat nem áll rendelkezésére, tehát lelket mérgező rém 
históriákat, detektivregényeket olvas. Az a veszély is fe. 
nyegeti, hogy elszokik a magyar nyelytől, Iéjusági nevelő 
folyóiratra és müvekre is szükség van. 

Végül: az anyagi problémát is meg lehet oldant 
indazok közr 

Romániában élő magyar néppel. Iróink szedjék elő irásai 
kat és lehetőleg dijmentesen bocsássák rendelkezésére an- 
nak az alapitandó folyóiratnak, mely a népnevelésre hi- 
vatott; ez pedig ne legyen üzleti forrás, hanem önköltségi 
áron jusson minden magyar olvasó kezébe. 
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ellenállása 
A batáviai rádió 
Szumatrat 

Tokióból jelenti a Rador: A japán haditengeré- 
szet főhadiszállásának egyik ujabb közleménye sze- 
rint péntekről szombatra virradó éjjel a Lombok- 
szorosban két japán torpedóromboló megütközött 
egy hollandindiai hajórajjal, mely két cirkálóból és 

Stocknolmból jelenti a Német Távirati Iroda: Az 
„Exchange Telegranh ügynökség közli, hogy Batá- 
via környékén megkezdődött a csata Az a szoros, 
rely a Jáva mellett felsorakozott japán erőket a 
szigettől elválasztja, mindössze két kilóméter széles, 
ugy, hogy 

Jáva megrohanására minden pillanatban 

Sanghaiból jelenti a Német Távirai Iroda: Batá- 
viából érkezett, nemhivatalos hirek szerint az angol- 

kiüritését. (IRador). 

ört a szöv 

lati iroda jelentései alapján, az alábbiakban számolun k be: 

Megkezdődört Szumatra kiörifése 

Bangkokból jelenti a Német Távírati Iroda: A 

Japán indiailóceáni főlénye megrenditi az allaniióceán 
és tföldközitengeri brit hajóhad helyzetét 

ir: 
' közölte, hogy az angolszász csapatok kiüritik 

lJáva ellen négy irányból 
offenzivát a japánok 

A japán császári főhadiszállás egyik legutobbi közleménye beszámolt arról, hogy a japán csapa tok, a haditengerészet egységeinek hathatós támoga tása mellett már február 15-én sikeres partraszállási hajtottak végre Banka szigetén s még aznap megszállták az egész szigetet. Az ellenség maradék erőit fel- morzsolták. Banka szigete (a Kis-Szunda szigetek cs opórtjában) tagja annal a szigetivnek, mely a Maláji- félszigetet Szumatrával, majd délkeleten Eorneóval összekapcsolja. A szigetet a Banka-szoros választja el Dél-Szumatrától, melynek egyes helységei - igy Palembang - már a japán véderő akciósugarába ke- 

egyidőben inditanak 

rültek. Banka elfoglalása ugy a Szumatra, mint Bornueó elleni további támadások tekintetében elsőrendü 
támaszpontot jelent, Batáviától pedig, Jáva s egyben egész Hollandindia tővárosától légvonalban kö- rülbelül akkora távolságra fekszik, mint Szingapurtól. A Hollandindia elleni nagyszabásu japán offen- ziva eddigi menetét vizsgálva máris megállapitható, hogy a japánok egyidőben, külön-külön összpontosi tott támadásokat intéznek a hollandindiai szigetek ellen. A haditengerészet a Jáva- és Szunda-tenger ellenőrzésével eleve elvágja az angolszász szövetségesek utanpótlási lehetőségeit, a több ponton sikeres partraszállást végrehajtó száraztöldi csapatok pedig a repülőterek és a partmenti kulcsállások megszerzé- sére fektetik a fősulyt. Ami Szumatra sorsát illeti, figyelemreméltő az a Eangkokból érkezett hir, mely szerint az angolszász szövetségesek csapatai megkez dték Szumatra kiüritését. 

A hollandindiai offenziva és a környező hadszinterek legujabb eseményeiről, a Rador hirszolgá- 

Ejszakai tengeri ütközet a lombok-szorosban 
három rombolóból állt. A japán hadihajók két hol 
landindiai rombolót elsülyesztettek, egyet pedig su 
lyosan megrongáltak. (A Lomboek szoros jáva köz 
vetlen keleti szomszédságában, Bali és Lombok ezi 
gete között tekszik) 

Minden pillanatiban sor kerülhe: Jáva megrohanására 
sor kerülhet. 

Wavwell tábornok el lehet készülve arra, hogy a japá 
nok egyszerre négy irányból tamadnak: Bal, Szu 
matra, Borneo és Celebesz felől. A japánok Jáva kö-. 
rül összpontositották tengeri egységeiket, melyek a 
maláji, szumatrai és celebeszi sikeres partraszálláso. 
kat is lebonyolotitották. 

thaiföldi főparancsnokság egyik közleménye közli 
hogy az indiai csapatok teljes felszereléssel, számo: 
alkalommal átlépik az északi határt és megadják 

magukat a thaiföldi erőknek. (Rador). 

Szerda, 1942 február 25 

ül ödésével, akik közösséget éreznek a 

Teokióból jelenti a Német Távirati Iroda: A „Ko- 
kumin Shimbun" cimü japán lap azokkal a sulyos kö 
vetkezményekkel foglaikozik, melyeket a japán hadi- 
tengerészet imdiaióceáni fölénye maga után von 

Mindenekelőtt Angiia és India keletafrikat 
árukereskedekne csökken érezhető módon, 

rja a japán lap. Ha London megkisére 
utat továbbra is nyitva tartani, karavánokat 
szerveznie, amihez sok hadihajó igénybevétel 
séges. ilyenformán viszont támadó ha 
rovokálna ki a japán hajóhad részeről. 

HHa Anglia az Indiaióceánon karavánren 

i (brassói) „AGISz" szövetkezet foglalko- 
laku füzeteket jelentetett meg. Falusi né- 
tenkint megjelenő ilyen füzetek nagyon el 

akiknek van valami 
a kivitel, iletőleg s 

mii, hogy a 
szóljanak hozzá, 



Szerda, 1942 febrnár 3 

Rosenberg beszéle 

Németország európai küldetéséről 

jelentőségé 6pai háboru szempontjá- Berlinből jelenti a Rador: A német nemzeti sze- 

r ador) cialista párt programjának Hitler vezér ált
al történt 

proklamálása huszonkettedik évfordulója alkalmából 

a belini állami operában ünnepség volt, amelyen Ro- 

szakad minden összeköttetése a Szuezi-csatornával,
 

ami lehetetlenné teszi az iraki és iráni petróleun- 

szállitások lebonyoltását s ugyanakkor 

Ausztrália is elveszti gazdasági és katonai 

szetrel kisérletezne, ecélból ki kellene vonnia 

hadihajóinak jelentős részét az Atlanti- 

óceánról, a Földközi-tengerről és más vidé- 

kekről, ami a brit védelmi rendszerben egész 
bizonyosan töréseket okozna. 

India és Polinézia elvesztésével Angliának meg- 

Rangunból eltávolitosták a polgári 
lakosságot 

gunt, ahol csak katonaság és romboló különi
tmények 

A Német Távirati Iroda ismerteti az „Exehange 

fTelegraph"-ügynökség értesülését, mely szerint a 

Durmai kormányhatóságok már eltávoztak Rangun- 

Dól. A Rangunból Mandalay felé vezető országuton 

emberek ezrei igyekeznek Észak felé. A hatóságok 

rendeletére a polgári lakosság már elhagyta Kan- 

A szingapuri offenziva mérlege 

A február 15-én győzedelmesen befejezett szin- 

gapuri offenziva mérlege a következő: hét napi ke- 

mény küzdelem után - mint Tokiából közlik - a ja- 

pán erők 73 ezer brit katonát ejtettek foglyul. A ha- 

izsákmaány: 300 különböző kaliberü löveg, 2000 gép- 

fegyver, 50 ezer gyalogsági fegyver, ?200 harcikocsi 

és önműüködő gépfegyverrel felszerelt páncélkocsi, 

10 ezer gépkocsi, 200 motorkerékpár, egy tizezer ton- 

ás hajó, három kőolajszállitó hajó, összesen 15 ezer 

Poriugália megérii 

Tokióból jelenti a Német Távirati Iroda: A leg- 

utóbbi sajtóértekezleten a kormány szóvivője taga- 

dóan válaszolt arra a kérdésre, vajjon Tir r-sziget 

kérdésében a portugál kormány jegyzéke megérke- 

Rangun és Mandalay között erőteljesen támadtak 

Ugyanekkor óriási mennyiségü lőszer és egyéb had
i- 

vosok kezelnek 

pRörzetben körülbelül háromezer japán katona vesz- 

Jarpá m magalarlását 

zZatt volna a japán fővárosba. A szó ő ismét kife- 

tartózkodnak. A jelek szerint Rangunban a kivonu
ló 

angolok nagyszabásu rombolásra készülnek. , 

A Domei-áiroda jelenti, hogy japán bombavetők 
2 

egy fontos katonai célpontot. 

tonna ürtartalommal, valamint számos kisebb hajó. 

anyag került a japánok pirtokába. A brit hadifog
lyok 

között nyolcezer sebesült van, akiket most japá
n or- 

Ami a japánok veszteségeit illeti, 

a tokiói közlemény megállapitja, hogy a szingapuri 

Fartraszállástól a hadműveletek befejezéséig ebben a 

tette életét, vagy sebesült meg. (Rador) 

jezte abbeli reményét, hogy Portugália megérti Japán 
magatartását és azokat a különleges körülményeket, 
amelyek a Timor-szigeten történt partraszálláshoz 
vezettek. 

.. e 

Február 25-től, szerdát 
csak engedéllyel lehet utazni 

Mindazokat, akik engedély nélkül utaznak, táborba utalják - Az utazási 

engenélyek kiadásanak lenételei 

Buecurestiből jelenti a Rador: Az ellátási szük- 

ségle.ek kielégitése erdeneven szüksegessé valt a te- 

hervonatok szamának növelése és ugyanakkor a sze- 

mélyszállitó vonatok számának csökkentése. Endek 

következtében a személyszállitó vonatok olyan zsu- 

folva közlekednek, nogy egyrészt a felelős ha
tóságok 

altal hozandó intézkedések elengedhetetlenné 
válak, 

másrészt pedig megértést kivánnak az 
utazóközön- 

égtől. 
A hozandó intézkedéseknek az a célja, hogy 

az utazók számát leszállitsa, ami által a szol- 

gálati vagy tontos személyi ügyben utazó 

személyek nem lesznek kitéve a jelenlegi ke
l- 

metlenségeknek, 

elejét veszik a járványos betegségek 
terjedésének, 

megakadályozzák a vastti kocsik berendezéseinek 

tönkretételét és ugyanakkor a vasuti személyzetnek 

módja lesz az ellenőrzésre, hogy ilyenformán meg- 

ikadályozzák a visszaéléseket és a közvagyon puszti- 

KRövid időre 
felfüggesztik az inavenes és kedvezményes 

iijjjegyeket 

zelső és második osztályu kocsikba a plüs-üléseket 

3 fertőtlenités tartamára faülésekkel helyettesitik. 

Ujból életbeléptetik az utazási engedélyeket. A 

lakosság állampolgári megértésére és lelkiismeretére 

ovatkoznak, hogy igy legyőzhetők legyenek a felme- 

pült nehezségek és szükségek, amelyek az átmeneti 

miértkedések hozatalát megkivánták. Kérik a lakossá- 

minden lehető esetben mondjon le a vasuti 

utazásról. 

segitse mindenki meggyőződéssel a vasuti ellenőrző 

személyzetet munkájápan, amely legtöbbször idege- 

1ek szolgálatában álló rosszakaratu egyének leleple- 

zéséből és megbüntetéséből áll. Ezek kivonják magu- 

kat az utazási költségek fizetése alól és az ország, va- 

lamint a polgárok vagyonát azzal a szándékkal ron- 

gálják, hogy okot a janak a kritikára és elégedetlen- 

ségre. 

ü RANIA slácer- filmszinház 

ól kezdve 

1. 1942 február 25-től kezdve a vonaton, vagy CFR- 
társasgépkocsin történő utazáshoz engedély szüksé- 
ges. Kivételt képeznek azok, akik a Dnyeszterentulról 
jönnek, a tényleges katonák a vasuti igazolvány 

alapján, irásos vagy távirati behivóparanccsal rendel- 
kező személyek, a vasuti személyzet szolgálati, illetve 
szállitási jegy alapján és a rendőrségi személyzet a 
szolgálati jegy alapján. 

A zsidókra nézve továbbra is érvényben marad- 
nak az 1942 január 25-iki utasitások. 

2. Az utazási engedélyeket a következő esetek- 

ben adják ki: 
Biróság elé megidézett személyeknek az illető 

birói fórum által kibocsátott idézések és előállitási 

parancsok alapján, 
Bejegyzett céggel rendelkező kereskedőknek és 

iparosoknak foglalkozásuk gyakorlása érdekében. 

gyakorlása érdekében 
Közhasználatu vállalatoknak és intézményeknek. 

A minisztériamok adminisztrativ személyzeté- 
nek, de csak hivatalos átirat alapján. 

Tanuároknak és tanulóknak az ülető kolai igaz 
gatosága által kibocsátott átirat alapján, amelyben 
igazolja, hogy a kérelmező az előadás hallgatása és 
vizsgázás céljából kiván utazni. 
AAzoknak a gyanusitottaknak, akiket a birói ha- 
toságok távirathag vagy teletonon rendelnek kihail- 
gatasra. 

Betegeknek, akiket lakhelyükön nem lehet 
gyégykezelni. Ez esetben kisérő személy részére is 
dámitható engedély. 

, Az engedélyeket Bucurestiben az ületékes rend- 
őrkerület, városokban a rendőrség, járási székhelye- 

ken a szolgabiró, egyéb községekben a csendőrség 
atja ki. / 
kat, akikat engedély nélkül találnak, azonnal 

ARAD. TELEFON: 

jelentik a belügyminiszteriumnak, amely elrendeli 
tát pa utalásukat. 

TIMMI 

al kedden előszöri 
GGEoRak aAT - ZisU Pirs - ELLEV DnW 

-győztes 
kacagtató ba stkerei lzgalmas lőverseny! 
Uihiradók 

Előadások 3, 5, =15 é 915-kor 
Ey mulat agos amer ai bohózat! 

Bás a szabadságról, amely teljesen különbözik a 

lyet az emberek millióinak közössége a német szel- 

Mezőgazdáknak mezőgazdasági tevékenységük 

AsSzovjet és a Délafrikai Unió között hely 

senberg Alfréd német bírodalmi miniszter mondott 

beszédet a szabadságeszme jelentőségéről egy nér 

életében. Ez - mondotta - nemcsak azt jelenti, 

hogy mindent megtehet, de bizonyos mértékben a 

zsarnokság és önkény ellentéte is. Itt nyilvánul meg 

a nemzeti szocializmus által átvett régi német felfo- 

marxista és bolsevista felfogástól. Az a vonzás, ame- 

lemre gyakorol, nincs ellentétben terjeszkedési szük- 

ségével. Egy kis nép, mint a görög, egy régi indo- 

ga mán kultura alkotója lett, mig ugyanakkor hatall- 

mas népek, amelyek az összes akadályok leküzdésével 

fenyegettek, sokszor csak üres emléket hagytak hát- 

ra. Mindebből kitünik, hogy a német nemzet politikai 

nevelése a korlátozás törvényének van alávetve. Egy 

nemzet számára sem szégyen, ha eliemeri más nagy 

nemzetek életterét és jogát és ha teremtőerejük fej. 

lesztésére törekszik. A birodalmi miniszter kijelen- 

tette, hogy a német birodalom kötelessége, hogy a 

Vvédelme alatt álló kis népeket mindabban részesítse, 

amely beleilleszkedik az öreg európai kontinens belső 

megszervezésébe. Ezért a német nép számára a sza- 

badság eszméje nem annyira a jog, mint inkább akö- 

telesség eszméjének szinonimája. A mémet harc eélje 

nem az, hogy megszabaduljon a kötelességektől, na- 

nem az, hogy a fontos kötelességek hivatását magára 

vállalhassa. A német nép különben a legkevésbé for- 

radalmi nép Európában és ugyanakkor az a nemzet, 

amelyből a belső szabadság összes nagy eszméi fa- 

kadtak. Az erő, a szabadság és a kötelesség eszmé- 

jének nálunk egy fefoldhatatlan egységet kell ké- 

peznie - mondotta Rosenberg. - A német nép nagy 

nata ugyanakkor az európai kontinens többi al 

keoté nemzetének nagy pillanata is lesz. 

Mz angol kormárty 

ujabb átalakitásánál öt miniszte: 
vált meg tarcájától!! 

Anmmszterdamból jelenti a Német Táviráti Iroda: 

A brit külügyi hivatal vasárnap este a következő 

közeményt adta ki: 
Az angol uralkodó az alábbi kinevezéseket hagy. 

ta jóvá;: 
Cranbornet gyarmatügyi, Sír James Grigget 

hadügy- Hugh Daltont kereskedelemügyi, lord Por- 
talt közmunkaügyi, Llewellint repülőgéptermelési és 
Wolmert hadigazdálkodási miniszterre: 
A brit hirszolgálati ügynökség másik k 

megáliapitja, hogy az ujabb kormányátalakitáss öt 

miniszter, - köztük Margeson hadügyminiszter - 

válk meg tárcájától. Grigg, aki átvette helyét, had- 

ügyi államtitkár volt. Rajta kivül Greenwood tárca 

nélküli, lord Reith közmunkaügyi, lord Moyne gyar- 

matügyi és Moore Brabafon távozik. (Radorj. 

Amszterdamból jelenti a Német Távirati Iroda. 

brit hirszolgálat közli, hogy a szovjethadsereg i 

ámlitásának huszonegyedik évfordulóján Liverpo0i- 

ban rendezett ünnepségen Stafford Cripps beszédet 

mendott. Kijelentette, hogy a Szovjetunió a Németor. 

s ág elleni harca Nagybritannia érdekében fol 

Cripps rámutatott arra, hogy ez ujabb kötelezet 

Nagybritannia és a Szovjet jövőbeni együttmükö 

sére (Rador). 

Berlinből jelenti a Rador: A német ! 

ban érdeklődéssel veszik tudomásul, hogy Staffer 

Cripps tárcavállalását és az egész angol kermán 

átalakitást ugy a szovjet sajtó, mint az Egyesült A 

lamok baloldali lapjai megelégedéssel magyai 

A birodalmi külügyminiszteriumban kiemelik, hc 
ez igazolja azt a felfogást, ami szerint Cri 5s An 

Kerenszkije. Az uj angol igazságügyi miniszter 

repét Károlyi Mihály grófnak Magyarországon 

szott szerepével is összehasonlitják. 

állctt a diplomáciai viszony. Stockholmból jelenti 

öaga 

Nétmnet Távirati Iroda: A brit hirszolgálat k 

hogy a Szovjet és a Délafrikai Unió között he 

lott a diplomáciai viszony. 



jeágire ámulva nézte és megkérte, engedje meg, 
gy lefenykepezzek. A régi elmosódott képen is feltünik, 

egyenesen, birtosan állott a lábán a százéves 

utág azt a szokáso érdést intérte 

jó állapotat : ? 
szís a a következőket mondta: 

oromig kezori fáradt voltam és bateges 

örülni kell láttam, mennyi 
6 jem. a gyerekeim, a szép kis há- 

szép. Minden nap al 

an léan Sehulze Terézla c 
táplálkozását, de ő is arra a vég- 
elsősorban a lelki az, 

Oiszegu eedes anti verértsaigató előlép- 
tetése. Orezean zredes, vasuti Hezigezentót dan- t 

hozott, eja vákagyu a 
ná kulturális egyezményt. (Rador) 

E é Német Távirati Iroda: A brit 
álat értesüle szerint ar, a 

ából jelenti a Né 
imú török lap a gndori kegá átalakitásá- 

e nés Deavat- 
yazersminden 

nyilatkoz 

Műsoron kvül a legujabb 2 az. O.N.C. és U ht a 

-POLGAÁROK, IGYEKEZZETEK MEGTENNI 
KÖTELESSEGETEKET az ország iránt, mint aho- 
gyan a katonák a harctéren megteszik: Jegyezzetek 
visszatérési kölcsönt! 

- Nem változott a német- török viszony. Berlin- 
ből jelenti a Rador: A Süd-Ost Echo" ciímü Bécsben 
megjelenő lapnak azzal A cikkével kapcsolatban, 
amelyben Törökországnak az uj Európábar 1 való 
helyzetével foglalkozik, a német külügyminiszterium- 
ban kijelentették, hogy a cikkiró a hivatalos felfo- 
gást tükrözte vissza. A cikk - mutattak rá Berlin- 
ben - kitünően határozza meg a jelenlegi helyzetet 
Egy másik kérdésre a Wilhelmstrazsen azt válaszol- 
ták, hogy a német török visszony nem változott 

- Várnay ödön nyugalmazott főerdőtanásaos 
temetése tegnap délután négy órakor ment végbe a 
7 soara (temesvári) belvárosi temető Schlauch- 
kánpolnából rokonainak, barátainak és tisztelőin k 
negy és őszinte részvéte mellett. A temetési szerfar- 
tást Rech K. Géza gyárvárosi apátplébános végeste, 
majd megható ima után a családi sirboltba kelyeztéek 
örök nyugalomra Várnay Ödön földi maradványait. 

Eranco tábornok a bólsevinus ellen. Berlin- 
ből jelenti a Rador. Iletékes helyről közlik: Franco 
tábornoknak az andaluziai helyőrségek magasrangu 
tisztjeihez intézett kijelentéseit német politikai kör ök 
a bolsevistaellenes Európával való közösségvállalás 
kinyilvénitásának tekintik s ezért e nyilatkozatnak 

kellő fontosságot tulajdonitanak. Német politikai kö- 
rök ennek ellenére tartózkodnak attól, hogy határo- 
zott következtetéseket vonjanak 1 le Franco tábornok 

ia ÖDUN A KENYEÉRREL! 

- Hörökország vette át a szaudi-arábiai okisz 
érdekek védelmét. Rómából jelenti a Rador: Az olasz 
kormány elhatározta a dzsiddai olasz követség bezá- 
rását és eme diplemáciai képvi igelet személyzetének 
visszahivását. Az Olaszország és szaudi Arábia kö- 
zötti diplomáciai kapcsolatok felfüggesztése a szau- 
dista kormányra gyakorolt angol nyomás következ- 
ménye, mely sajnálattal arra kérte az olasz kormányt, 
hogy zárja be Dzsiddában levő diplomáciai képvise- 
letét. A londoni kormány ujabb erőszakossá ágáról vaun 
szó egy független arab állammal szemben, amely 
évek óta baráti és szivélyes, őszinte kapcsolatokat 
tartott fenn Olaszországgal. Nem kétséges, hogy z 
tengelyhatalmak győzelme ismét lehetővé teszi az 

Olaszország ég szaudi Arábia közötti diplomáciai 
kapcsolatok helyreállitását. Ebben az államban kü- 
lönben Törökország vette át az olasz érdekek védel- 
mét. 
Med. univ. Dr. Frank konrcentrálásról hazaér- 

kezett és ujból rendel. Lugoj, Str. Bisericei 13. szám. 
Röntgen, rövidhullám, elektrotherapia. (Medic evreu) 

- Bordeaux lakosságának kifogástalan maga- 
tartása. Párisból jelenti a Német Távirati IÍroda: 
Bordeaux katonai körzetparancsnoka elrendelte, hogy 
Bordeaux városának adjanak vissza ötmillió frankot 

abból a tizmillióból, mellyel a Reimers katonai köz- 
igazgatási tanácsos elleni merénylet következtében a 
város lakosságát sujtották. A katonai parancsnok e 

tettével elismerését nyilvánitotta azért a kifogástalan 
magatartásért, melyet a lakosság a merénylet óta 
málg tanusitott. Ha nem történik semmiféle ujabb 
merénylet, a lakosságnak elengedik a birság hátra 
levő részét is. (Rador). 

- A népnevelés érdekében, népnevelő iroalmi 

kiadványok előállitása javára Ajtay Viktor, Aiud 

(Nagyenyed) ezer leit, „Fehér akácvirág cimen egy 

aiudi (nagyenyedi) adományozó pedig ötszáz leit 

juttatott el kiadóhivatalunkhoz. z sszege rendek 
t(etési helyére továbbitjuk. 

A Szovjet hust, buzát, cukrot és étolajat a kér z 
Egyes sült Allamoktól. A Német Távirati Íroda Genfen 
keresztül Ugy értesül Newyorkból, hogy az amerikai 
feldmüvelésüzyi miniszterium közlése 
Srovjet az eddig szállitott buzán és cukron kivül je- 
lentős mennyiségü konzervhust, állati ssiradékokat, 
étolajat és más álelmicikket kér. (Rador). 

Arnerikában nem gyártanak több irógépet. A ne- 

hány nappal ezelőtt beszüntetett személygépkocsi- 
gyártás után most az irógépipart is beszüntették. 

z.. 

RUMAz24 ikget 
A viág leghiresebb enekesnőj jének 

En SA C K-nak 
első sláger filmje 

NANON 
partnere a hires hollandi barriton, 

JOHANNES HEESrERs 

óndások 4, 3. 715 és 

szerint a 

cpökréem és cipőolaigyár a 

értesiti igen tisztelt vevőközönségét 
hogy tüzkárt szenvedett gyára 

helyreállitásáig minden multbani és 
öcövőbeni rendelést teljesit és szállit. 

Mindenunepi kenyerünket becsüljük meg! Gon- 
doljuuk a holnapra ig! A takarékosság mindenkinek 
jól felfogott érdeke! 

-A horvát nemzetgyülés első ünnepi tlése. 
Zágrábból jelentik, hogy a horvát országgyülés most 
tartotta meg első ünnepélyes ülését, amelyen Pave- 
lcs Ante államvezető hódolattal és hálával emléke- 
zett meg Hitlerről és Mussoliniről, akiknek Horvát- 
orsrág függetlensége köszönhető. A Poglavnik vegül 
utalt arra, hogy Horvátország végig együtt harcol 
Németország ral és Olaszországgal. 

-Az Egyesült Allamok nagykövete Pétainnal 
tárgyalt. Vicehyből jelenti a Német Távirati Iroda: 
Pétain francia államfő szombaton, Darlan helyettes 
miniszterelnök jelenlétében kihallgatáson fogadta 
Leahyt, az Egyesült Allamok vichyi nagykövetét. 
Mint Leahy eddigi kihallgatásairól, ugy a mostaniról 
sem adtak ki semmiféle nyilatkozatot; sem a megbe- 
széléselt célját, sem tárgyát nem közölték. Hitelt ér- 
demlő körök ugy vélik, hogy Leahy átadta a francia 
kormánynak az amerikai kormány jegyzékét. mely 
azokra az angol-északamerikai állitásokra vonatko- 
zik, melvek szerint az északafrikai tengelycsapatok 
utánrátlása francia területen keresztül történt volna. 
Mint ismeretes, ezeket az angol-északamerikai hi- 
reszteléseket, mint teljesen légbőlkapottakat, ugy a 
francia kormány, mint a tengelyhatalmak megcáfol- 
tök (Rador). 
Miegszöktelk a fogolytáborból. Ottavából je- 
lenti a Stefari-iroda, hogy két német pilótának sike. 
rült az egyik kanadai fogolytáborból megszöknie. 

Felfüg; rosztették állásától egy vasuti autóbusz 
állomás pénz úárosát. A Brasov (brassól) vasuti 
sutóbuszálloniás pénztárosa ellen számos panasz ér- 
e amelyek hivatalos vizsgálatot vontak maguk 
után. Ennek során számos olyan esetet állapitottak 
meg, amelyek végül is Kargan pénztáros felfüggesz 
téséhez vezettek. A pénztárost azzal vádolják, hogzy 
az autóbuszjáratokra csak az utolsó percekhen adta 
ki a jegyeket és pedig jogtalan felárral. Ezenkivül az 
utasokkal szemben olyan magatartaást tanusitott, 
amely köztisztviselőnek nem engedhető meg. 

Veszedelmes benzinben ruhát mosni A fővá 
rosi Justinian-ut 20. számu házban tüz pusztitott. A 

tüz Mantiu Aurelia negyvenegy éves asszony ötödik 
emeleti lakásában keletkezett. Az asszony benzinben 
mosott ki két ruhát és közben a benzin meggyulladt, 

majd felrobbant. A lángok átterjedtek még két 
üvegre, amelyekben szintén benzin volt és azok is a 
levegőbe repültek. A lakás berendezése elégett. Man- 
tiu Aurelia sulyos égési sebeket szenvedett. A kár 
meghaladja a félmillió leit. 

-A „Pesti Ujság? megjelenésének k felfügges 
tése. Budabes stről jelenti a Rador: A Német Távirati 
Iroda közli, hogy a magyar belügyminiszterium m 
cius T-ig felfüggesztette a „Pesti Ujság" cimü napi- 
lap megjelenését A mevezett lap az ország ér 
megsértette. 

- vVasuti fékező halálos balesete. Pat 
huszonnyolc éves Obreja (Bisztranyere 
fékező, az egyik sev erin (szörény) megyel álloma 

r nduló vonatra akart felkapaszkodni. A le 

megcs szott és a kerekek alá zuhant, amelyek s 
san összeroncsolták, Beszállitották a 
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A TÉLI SEGÉLY tá tása: k szté 
. . 

e a nA szoviet lésierő j
anuár elseje óta 

tos munkájág agegásvával tamogatja, hozzajárt 9 repülőgépet veszitett 
lasával a közös t folytatott küzdelem győzelmét 

; a 

segiti elő. A német főhadiszállás legujabb jelentése 
1 ... z hől anti 

- A nemeslelküség példái. Bucureztiből jelenti a 
A német vezéri fő 

adiszállás bétfőn délben ki- , szemben a német veszteség 127 repülőgép volt. 

e e seze e ezeré adott jelentése szerin a kee arevon lon az ellenseg Pszakafrikában felderitő tevékenyseg volt. Olasz 

a Z I 168. számu kórház felszerelesenek klegészité- több zakaszon megeo avaló támadásait vadászzépek nagy eredmérnyel támed.. meg tire 

sére juttattak. A motorosztály mnunkásai 45.000 leit 
eközben igen sulyos veszteségekel szenvedett. A najka keleti részein egy ellenséges repülőteret és ek 

küldöttek Antonescu lon tábornagy államvezetőhöz ezan 
a so kelel ezt északi részén lesi her tizenőt angoi gépet megeeümisitettek 

ji 

bal a kéréssel, hogy az összegből a fronton harcoló e g aszota eati a r öldk zetenger keleti részén német harci r i 

katonáknak meleg ruhát vásároljanak. Az Me4 tek sulyosan meslongattak az ellenség tegnap 44á re- pülők vakmerő támadással megsemmisitettek egy 

Osztaly ugyancsak saját kezdeményezéséből előad
ást 

kale Eelet rombolók által rt angol bajókaravánt Szidi 
Bara- ss 

endemett és a 12.794 leit kitevő tiszta hasznot a „Da- 
1február huszad ga Keleti nitól északra. Eleülyesztettek két kereskedelmi hajót ea 

jal Ostagului céljaira küldötték. bel sta katona került haditeg- 16.000 tonna tartalommal és egy harmadik hajót 

gaz é 
véres veszteségei ezt a számot sok- bombatalálatokkal sulyocsan megrongáltak. 

ées 1943. korosztályhoz tartozó önkénte- ák. Ugyanezen idő alatt 960 szov- ! Malta szigetén német repülők eredményesen 1g1 

sk migyelmébe. Az aradi hadkiegészitő parancszok- 1789 ágyut és 8000-nél több különböző bombáztak renülőfereket, zemi berendezéseket es m 

e közli az 1942. és 1943. korosztályhoz tartozó ön sákmányoitak és semmisitettek meg. A La Valetta kikötőjének hajóit. tik 

kéd ességi jogu ifjakkal, hogy bevonulásukig rend- rő ezen idő alatt 699 repülőgépet légi har- Az angol légi erő gyenge kötelékei az elmult éj- 

egercsen kötelesek résztvenni a katonai előképzős tett, 159 gépet a német légelháritó tüzér- szaka Németország északi partvidéke fölé repült, két 

eyakorlatokon. Október 2*-is bizonyitvány: kell be- és 281 gépet a földön semmisitettek meg. angol repülőtt lelőttek. 

nyugtaniok a hadkiegészitőnél, hogy a gyakorlaton z 1189 repülőgépet kitevő veszteségével 

randszeresen résztvettek, mert ellenkező esetben elve-
 

szitik önkéntességi jogukat. 
mMindennapi kenyerünket becsüljük meg! Gon- tii lapok ertesülése 

doljunk a holnapra is! A takarékosság mindenkinel Hint a nemzetvédelmi minisztériam jóváhagyta az 

jól felfogott érdekel 2 és 1948. korosztályokhoz artozó iljak bevonu- z 

-Nagyszerü eredménnyel járt az olasz téliruha lásanak elhalasztását, ha valamelyik liceum heteé.k AzbD, MUbkoAk Z4 

akció. Rómaból jelenti a Rador: A keleti arovonalon , oszályának tanulói. Az erre vonatkozó kérelmeket a 
Bucuresti: 6.50 Hirek hanglemezek 12.30 Hi- 

harcoló olasz katonák javára a gya 1ha- és or diakoknak az illetékes hadkiegészitő parancsnoksag ek 12.50 Han alemezek 12.50 Nemet n elvü hirek. 

gyüjtési akció fényes eredménnyel já 1 t es tanulmanyi halasz ást keli a 14 Radiónhadó 14 0 Mangiemezek, 14.90 Sebesültek 
vonatrakomány meleg holmit inditottak utnak 

z iskolaigazsatósig zája. 18 Hirek. 18.05 Tudományos szemle, 18.15 Ze 

leti frontra. A küldeményeket a harctéren te 
neka i E angverseny 19.10 

a kari hangverseny 19. ezőgazdasági előadás; 

kocsikkal es szánokkal szállitják az első von oanai e. 19.25 Enekhangvetseny. 19.50 Német nyelvü hirek. 

Gyászmiso. E hó 25-én reggel nyole órakor az a 4s2 premilitárie ieazotvany e elnu 20 Rádióhiradó. 20.05 Katonai rádióposta. 20.30 

aradi Minorita-templomban a főoltárnál g tél ek belizetését igazoló nyugtét 15 me lékelni kelll. Szimfonikus hanglemezek. 20.40 Előadás. 21 A rádió- 

P i minisztérium ilyen értelmü utasi- 1e hane oadas. 

szolgaáltatik a négy évvel ezelőtt elhalt Hartmann tást küldött az összes iskoláknak zenekar szimfónikuüs hangversenye. 22 Hirek, sport, 
22.20 Zenekari hangverseny énekszámokkal. 28 

A lceum netedik osztályaba járó itjak bevo- 

hez csatolni kell 

eny t, amelyből kiderül, nogy beiratkoztak 

a nhetedik osztályba és rend sen látogatják az eő- 

Kálmán ékszerész lelkiüdvéért. 
ni olóadás . 4. 

Aron belelentendő a eementezükségfet Az Francia irodahni előadás A a Hanglemezek. 23.30 Könnyü zene. 

i ndő a cementszükséglet. nyi központ timisoarai (temes vári) tagozata február Budapest I: o.40 Ebresztő, torna. 7 Hirek, utána « 

aradi kereskedelmi és iparkamara felsz 
Ikozó 

itja azokat 2 szerdán este fél 7-kor a kereskedelmi liceum hanglemezek. 10 mirek. 10.15 Szorakoztató zene. 11.2
0 

az ipari vállalatokat és épitkezési vá ame- áa mében irodalmi előadást rendez. Előadó: Fe 

yeknek szükségük van cementre, hogy eren igényü- n Cetavia tanárnó. Az előadás temaköre. Les pré- ett
 y e ao trz m 

Ket a mennyiség megjelölésével feoruár 25-ig jelent: c S et leurs salons. (Précieuseoknek, kényeske- z olgalat a0 alo zene. 14 30
 i kl5 20N a 1 

zék a kamaránál. ö k, szenvelgőknek nevezték a párisi Rambouillet- Zenekari müvek j6 aennektélore 16 45 

Adományok a diákebédeltetősi akcióra. Hu palotában a sz e 1719 Sportelőadás. 17.85 Milenjumi album. 1885 

nyadi József elhunyta alkalmából, koszorumies od márkodó hölgyeket,tudakos asszonyokat Felolvasás. 19 Hirek. 19.20 Magyar nóták. 20.10 Kü. M6 
Él 

gyanánt Hajas Ilés és neje ötszá á kik tulságcsan választékos, mesterkélt nyelven lon kenyéren. Móricz Zsigmo lolvasása. ru 

tén ötszáz leit adományozott az aradi római ka- beszél ek, m nek nem eer anyen 20.50 Antik e abest mia 

ési a, de amely, tulzásai folytán, sokszor 3115 Zongora. 21.40 Hirek. 22.10 Herczeg Feren a 

vakorlattá vált. Az érdekes és a egyfelvonásos vigjátéka: Péter és Pál. 22.45 Cigány- 

án zélesebben Meliere támadta zene. 28 Idegennyelvü hirek. 28.25 Tánclemezek 

nitja, , ijeuses ridicules cimü aaer 24 Hirek. 

aelnriátozi Mint irodalmi jelenség, a préciuseők tün öklése és ha- 17. 

; zeen ezekorátezis Porturil an nyatlása érdekes szinfoltja a francia kulturtörténet- sdapeet 1 ayan mior t aéz 

bonból jelenti a Stefani-iroda: Máércius el nek) Fencsan Octavia előadásai iránt a francia iroda- 
agi előadasl asz ny is. 18.35 Zene: 

kezdve a benzinfogyasztás eddiginél szigorubb kor- ni barátai kö általá érdeklődé ilvánul Ea eneveren 10 Lermontov es kora elme 

; ; / lom barátai körében általános érdeklődés nyilvánul előadás. 20 Hirek. 20.10 Szimfónikus költemény. 21.1 

látozás alá kerül. Ettől a naptól az e ; an meg. A konerencia keretében bemutatják Moliére Előadás. 

megszünik a magángépkocsi és ár- emlitett behózatának tizedik jelenetét is. Az előadásra SZERDA, FEBRUAR2;; 

forgalom. a belépés dijtalan. Bucuresti: 6.55 Hirek, hanglemezek. 12.30 

Pútis ötmillió frank segélyt ad. Párisból je- Munkaalkalmak Aradon. Az aradi állami elhe- rek. 1250 Zene. 13.20 Hanglemezek. 13.50 Néme 

lemti a Rador: Páris város tanacsa elhatározta, nogy lyező hiva al közli, hogy szabó-, fodrász, kálynás, nyelvü hirek. 14 Rádióhiradó. 14.20 Hanglem ezek. 

ötnullió frankra emeli fel azt az összeget, amelyet hHarsnyafestő-, asztalos-, épszedő-, kötszövőtnes- i4.30 Sebesültek órája. 18 Hirek, 18.05 Ifjusági óra. 

gely cimen Dünkirehen városanak ad a lakosság tá- er, vaslakatos-, vasesztergályos-, molnár- és tektl- 19.10 Társadalmi szemle. 20 Hirek. 20.05 Katonai rá- 

mugatására. Az összeg egyrészét a gyermekeknek a kereekedő-inasok munkaalkalmat kaphatnak, ha je- dióposta. 20.30 Hanglemezek. 20.40 Előadás. 21 N. 

gséterna parvidékéről való eltávolitására használjak lentkeznek a fentemlített hivatalban. etos órája. 22 Hirek, sport. 22.20 Hanglemeze 

el A z ; gé Agba önnyü zene. 
kilandóan növekszik a Németországban lol yü ; 

- endon - szorult helyzetében - több penti- gozó francia munkások száma. Párisból jelenti a Né- Budapest 1: 6.40 Ebresztő, torna. 7 Hirek, utána 

kai jogot igér Indiának. A Német Távirati Ired
a je met Távizau Iroda: a „Les neuveaux temps cim

üű lap hanglemezek, 10 Hirek. 10.15 Zenekari hangvers
eny 

lenti: A nemyorki rádió, az Associated Press" agy irja, hogy a németországi munkavállalást kérelmező 11.20 Hanglemezek. 11.40 Külügyi szemle. 12.10 Sza- 

nökség londoni tudósiítására hivatkozva közü, hogy ffrancia n unkások száma napról-napra nő. Az ujság lonzene 1240 irek 13.30 Bajtársi szolgálat. 1350 

az angol kormány Indiának tökb politikai cgot ki- szerint a tény az eddig Németországban dolgozó és Cigányzene. 14.30 Hirek. 14.45 Müűsorismertetés. 15 

ván uttata, mint amennyivel eddig rendelkezett. fir Franciaországba szabadságra érkezetteknek tulajdc- Arfolyamhirek. 15.20 A kassai muűsorból. 16.15 Di 

szerint a korm ny egy megbizottja a közeljev ten nitható. 1942 januárig a francia munkások 31 miullió 
félóra. 16.45 Hirek. 17.15 sSzájharmonika hangve 

Indiába utazik. Ez a megbizot: valószinüleg Sineir 00.000 frankot küldtek ouzatartozóiknak. Heten: seny. 17.25 Felolvasás. 17.45 Cigányzene. 18.20 Kato 

jesz. Azt biszik, hogy Indiában Nehru vezetésévei Eint különvonatok indulnak Franciaorszagból Német-
 ot Azo ag 19.25 Mano dni perg eláa

ds 

nemzeti kormá ő Di ot létes : A özben . Cülügyi negyedóra. . . 

ányzó bizottságot étesten országba (Rador) Tánczene. 22.30 Az opera folytatása. 23 Hirek, 23. 

tolikus elemi fiuiskola növendék 
akciója javára. A nemeslelkü 
la igazgatósága ezuton is 

TEEE fogyertüt mavömem me Cigányzene. 24 Hirek. huatás, 19.10 

688. . 070. Eudapest I: 18.45 Francia nyelvoktatás. 19. 

aagua vnas Előadások 5, 5 , 730 és 930 kor 
Kátzongorás hangyerseny. 19 40 Felolvasás. 20 Hire 

Tel. 23-64 
20.10 Falolvasás 20.35 A rádiózenekar hangverse 
91 35 Ororoalőadás. 

a 

ügyeletes gyósyszertárak 
Kedden, február 24-én Aradon a köve 

gyógyszertárak tartanak éjszakai szolgálatot:
 

(Catedralei-tér), Omescu (Regina Maria-ut é 

xandri-utca sarok) és Kesztenbaum (a gye
rm 

házzal szemben). 
sadalétíílétó 

auaatveltarmakiteananttattilil mutatarktttktstat teatfl lÁÁLA 

Keddes, február 24-én a mozik müsora A 

a következő: Corso: Az élet csak komédi 

Nanen. Uránia: Derby-győztes. 

Ma! ma! " 
Páris megszáltása óta készitett első trancia film. 

A francia ingyártás legnagvobb művészeivel 
a legnagyobb franca rendező MARCEL L. 
HERBIER keszttette ezta hatalmas műremeket 

Mzéletcsak komédia 
Főszerepben: ítAuov NovARnó. aki a háhoru alatt Párisban volt, 

MCHEL SIMION és JACOUELIN DELUzAC 
A legujabb egyesített ONC. és UFA-hiradók 

"* 

1 



kapuba fejeli a labdát (2:0). A 37. pereben Horváth 
javit (2:1). Szünet után a 13. bercben Finta ujabb : 

Szerda, 1942 február 25 

KÖZGAZDASÁG E- 
Németország a világ széntermelésének 
hatvan százalékával rendelkezik 
Buenos Airesből jelenti a Rador: A buenosairesi 

rajtót élénken foglalkoztatja az az amerikai megálla- 
pitás, amely Németország gazdasági erejére vonatko- 
rik. Az egyik newyorki külpolitikai társaság gyülésén 
Cari Brandt, a stanfordi egyetem mellett müködő 
élelmiszerkutató intézet vezetője kijelentette, hogy 
Németországot csak megrohanással lehetne legyőzni, 
mert egyedül a tengeri zárlat ehhez nem elegendő. 
Eppen igy nem elégséges a szovjet katonai ereje sem, melést is hozzá kell számitani, ugyhogy a német mo- 
mert az nem képes Németország katonai erejét meg- ; 
törni. Brandt ézenkivül kijelentette, hogy Németer- 

A 

szág ugy szervezte meg Európa mezőgazdaságát, 
hogy a leggyorsabb ütemben tudjon termeszteni, Né- 
metország a világ széntermelésének hatvan százalé- 
kával rendelkezik, a nyersvastermelésnek több mint a 
fele áll rendelkezésére és több aluminiuma van, mint 
az Egyesült Allamoknak és Angliának együttvéve. 
Németország évente mintegy hétmilió tonna kőolajat 
kap, ehhez azonban még a szintétikus üzemanyagter- 

torizált egységek ellátása hosszu időre biztositva 
van. 

/ 

A KEKKÖ ARA. Megirtuk, hogy a kékkőszük- 
véglet fedezése érdekében a földmüvelésügyi minisz- 
teriuna kérte a szőlőbirtokosckat, hogy ócskaréz- 

tárgynikat szolgáltassák be. Az ócskaréz átvételi ára 
kilógramonkint 250 lei, amiből három kilógram kék- 
követ állitanak elő A kékkő árát még nem állapi- 
tották meg, de valószinüleg nem lesz több 150 leinél. 

A gumitartalmu növények termelésének növelé- 
se. A földmüvelésügyi miniszterium elhatározta, 
hogy a gumitartalmu növények, elsősorban a Kok- 

Saghyz termesztését fejleszti. Ebből a célból a szük- 
lséges személyzet kiképzésére már megtörténtek az 
előkészületek. A Kok-Saghyz termesztése a miniszte- 
ziumhoz tartozó mezőgazdasági szakiskolában és 
mintagazdaságokon történik. 

2. r 

Hatácsidá naptá 
FEBRUAR 28: 

Visszacsatolási kölcsönjegyzés határideje. 
1, 2, 50 és 100 leies érméket az államvasutak, 

postatakarékpénztár, dohánytőzsdék, a „Distributia" 
kőolajtársaság, valamint a pénzügyigazgatóságok és 
kerületi adóhivatalok fizetések teljesítésére elfo- 
gadják. 

Carol-fejes 250 leies érmék forgalmi érvénye 
lejár. 

Vasuti alkalmazottak és nyugdijasok kedveznié 
nyes tüzitaszállitási bárcáinak kiállitása véget ér. 

Társascégek ingó és ingatlan vagyonuk ujraér- 
tékelése utján végrehajtott tőkeemelés után fizeten- 
cő adót kedvezményesen egyenlithetik ki, ha a tőke- 

. . 

dratokról és 
Számlákró 

FOTOKOPIA 
TELEFON 

34-30 
eredetinagyság- 
ban, kicsínyítve 
vagy nagyitva 

FOTO STUDIO 
ENGEL ENDRE 
fényképészeti műtermében : 

TIMISOARA (TEMSVAR) I, PIATA LIBERTATI4 

kinmonaó közgyűlés ezen nap elott összeül. 
A hadseregnek eladott szarvasmarhák utáni 

négyszázalékos rendkivüli nemzetvédelmi illeték utó- 
lagos birságnélküli kiegyenlitése a pénzügyigazgató- 
ságon. 

A román vagy német hadsereg részére magáno- 

szállitások, valamint munkavégzések utáni adó bir- 
ságnélküli kiegyenlitése a pénzügyigazgatóságon. 

Azok után a mezőgazdasági birtokok után, ame- 
lyekre nézve eddig még nem történt adóvallomás, az 
érdekelt tulajdonosok a mostani ingatlan adóössze- 
iírás keretában addie a nanio adhatják ezt be. 

határideje. 

- SPORTESEMÉNYEK 
Az olasz bajnoksagban kóma nöovem az elenyet 
A forduló legnagyobb eseménye, hogy a Juven- 

zus a Genovát a saját otthonában verte , még hozzá 

góllal, ezzel a váratlan győzelemmel a Juven- 

tus a nyolcadkról az ötödik helyre került fel. A To- 

rino pontleadása következtépen a Roma most már 
három pontos előnnyel vezet és a bajnoki cim meg- 

szerzésének esélyese kezd lenni. A bajnokság e fordu- 

lójában az olaszoknál szokatlan esemény is volt, 

ugyanis két mérkőzés elmaradt: az Atalanta-Mode- 

na- és a Milano-Napoli-találkozó. A forduló eredmé- 

Bye ua Blogna 1:0, Juventüus -Genova 41, 

Triestina-Ambrosiana 0:0, Fiorentina-Liguria 4:1
, 

Torino-Lazio 1:1, Venezia -Livorno 2:1. 

oél o 

A bajnokság állása: 

I. Koma í 17 0 7 1 28.10 25 

2. Venezia 17 s 6 3 22.13 22 
3. Torino 17 8 ő 3 23.18 22 
4. Genova 17 5 8 4 25.19 18 

5. Juventus 17 7 4 6 28:26 18 
6. Lazio 17 5 7 5 29.25 i7 
7. Ambrosiana 17 4 0 4 21i:21 17 
8. Liguria 17 ö 5 ő 2829 17 
9. Triestina 17 4 8 5 17:20 16 

10. Átalanta 16 6 3 7 28:21 15 
11. Bologna 17 6 3 8 27:23 15 
12. Fiorentina 17 5 5 26:31 15 
13. Milano i6 6 2 8 30:26 14 
14. Livorno 17 4 6 7 22:34 14 
15. Napoli 46 3 6 7 14.27 12 

s 5 8 1232 11 16. Modena i6 

sereghajtók meglenő nontszerzései 
A e bajnoksághuan 

A magyar bajnokság rajtja már meglepetésekkel 

oluk. A WMFC saját otthonaban pontot adott le a 
Kolozsvári AC-nak, de döntetlent harcolt ki Ujvidé- 
ken a honi csapat a Szeged ellen is. Nemkülönben 
döntetlenül végződött Szegeden az SzVSE-- 

DIMAVAG-találkozó is. 
Látogatottság tekintetépben a bajnokság rajtja 
ől sikerült, összesen mintegy 20.000 nézője volt, a 
hideg ellenére is, a mérkőzéseknek. Ebből 8000 néző 
jutott az Elektromos-Szolnok és Ferencváros- 
Gamna kettős mérkőzésre. 

A részletes eredmények: 
FERENOVÁROS-GAMMA 5:2 (2:1) 

(összel 5:2). Az utolsó husz percig a Gamma 
egyenlő ellenfele volt a Ferencvárcsnak. A gólok sor- 
rendje: A 14. percben Lukács keresztlabdájából 
Gyetvai szerzi meg a vezetést (1:0). A 31. percben 
Ruck szabadrugása után Finta Havas hezei közül a 

gólt 18 (3:1). A 24. percben Sütő gólja Garmma- 
reményeknek ad helyet (3:7), de egy perc mulva Fin- 

ta mesterhármasa (4:2) ezeket szertefoszlatja. Al 

: l ; Nepenként kü 

gyelomi 

' sekre használták fel és az igérték, hogy tavasszal meg- 

lőn kurir megy ina sosra és he- 
tenként egyszer Eucurestibe. Elvállalunk min- 
denféle megbzásotkat! It C A MA Altalános 

kség, Arad, Str. Em nescu 8. Telefon 17-11 

Ferencváros erősit és a 30. percben Sárosi dr. révén 
még egy gólt érnek el (5:2). Csapatösszeállitások: 

Ferencváros: Csikós - Ruck, Tátrai - Nagy 
Andris, Polgár, Lázár - Lukács, Kiss, Finta, Sárosi 
ar., Gyetvai. 

Gamma: Havas - Nádas, Kónya - Tóth I, Hi- 
res, Kemény - Kincses, Sütő, Palatinus, Horváth I, 
Hárai. 

sSZOLNO-ELERKTROMOS 2:1 (0:0) 
(Összel 2:1). A csuszos talajon a Szolnok előretörő 

csápata biztosán győzött. A 30. percben Bakon üresen ha- 
gyott kapujába, a szolnokiak jobbszélsője Szántó guri- 
totta a labdát (1:0). Öt perc mulva összekötője Kolláth 
növelte az előnyt (2:0). A mérnözés befejezése előtt né. 
hány perccel a Tromos balösszekötője, Fekecs III szépitett 
az eredményen. 

WMFC-KOLOZSVARI AC 3:3 (1:1) 

összel 3:2). A WMEFC edzőjének, Jávornak ugylátszik 
igaza lesz, mert a csepeliek már otthon megkezdték a 
pontleadást, igaz a kolozsváriak a téli szünetet erősité- 

ismerik majd az igazi KolAC-ot. 
ÜJPÉST-KISPEST (5:3 (Z:1) 

összel 6:0). A bajnokság titkos jelöltje már sokkal 

ehz zAlAdktlé 

-felszerelések 

A. M. Mülle 
; Sport-Optik-Foto 
imisoara I., Str. Solderer 11 

Fiók: IV., bulev. Bertneot 10 felefon 10-10 

kispesti együttest. 

NAC-MAVAG 7:1 (1:0) 
Összel 1:1). A megerősitett NAC jól visszavágott az 

őszi pontleadásáért. ; 
SaiBIC-LAMPART 2:1 (10) 

összel 1:3). A Lampart Salgótarjánban csak nagy 
küzdelem után adta meg magát. 

SZEGED-ÜVIDEKI AC 3:3 (2:1) 
tösszel 9:2). Az ujvidéki mérkőzés csalódást okozott 

a nagy reményeket tápláló szegediek táborában. 
DIMAVAG-SzVSE 2:2 (1:0) 

lent a titkos ba jnokjelöltjük pontleadásában fájdalmasan 
csalódott szegedi szurkolóknak. 
A fenti mérkőzések után a magyar NB I-ben a követ" 

kező sorrend alakult ki: WMEFC 26 pont, Ujpest 25, Szol- 
nak 24, Szeged 20, Gammu 20, Ferencváros 19, NÁC 19, 

KolAC 12, Lampart 11, Ujvidék 8, MAVAG 6.SzVSE 6p. 

Egyéb külföldi sporteredmények 
berun: mot-Weiss-Benner Schlttsehuh Club 

1:1, jJekoronginerkozes, - A 100m-es gyorsuszásban 
a rláai seiulleke 1:04.2 iaovel gyozott. 

BEudapest: Esza-vsSc o0, BTK-VMTIK 
8:8, Osolv1vo csapatpajnoki mérközések. 
A niv elsoosztalyu torversenyépen Dunai lett 
az elso 8 gyozelemmel, Z. Hátszegi /, 3. Gerevich ő 
győzelemel. 

Düsselas rí: A 400 méteres vegyesváltóban (100 

5:41.2 idővel uj német csucseredményt usztak. 

sen 8:3, jegkorongmérkőzés. 
Geníi: Olaszország Svájc 12:4, válogatott ökö 

vivó mérkőzés. Az olasz csapatban sok utánpótlá: 
öklöző volt. 

Mátra: Magyarország sibajnokságain a 18 kn 
es nemzetközi versenyben Russ (Németország) győ 
zött 54:4 aovel a magyar Berecz előtt, akinek ic 
55.:53, 3. ezső ar. 56:55 idővel. (Magyar bajnok B. 
recz.) Az összetett északi versenyben 1. Kővár 
Katona. A Kékes-kupát 70 induló közül a nagybány jobban rajtolt és biztosan verte a jó fiatal erőkből álló 

Egyelem: 
Macizkaó 

res 

Benrg nyerte 56:27-es idővel. 

Kovács n erte. Az ugróbajnokságban 46 és 49 mét 
yval Réz szerezte meg az elsőséget. A 

sági lesiklásban 1 Peták, 2. Agár 
Coó: A norvég sibajnokságokat 17 k 

stockholm: A svéd gyorskorcsolyázó bajnoksá 
gokban Alre Sevfart az 1500 m-en 2:20.9, a 10.000 
m-en 17:42.6 idővel győzött. 500 m-en Jansson 

zött 44.7 mp-es idővel. 

j
 

80k, illetve társascégek által eszközölt áru- és anyag- 

A nem őÖfelsége I. Mihai király arcképét viselő 
okmánybélyegek alkalmazásával történő adóleróvás 

(Összel 7:2). A vasutasok pontszerzése némi írt je 

Elektromos 16, SalBTC 15, Kispest 15, DIMAÁVAG 14, 

nát 200 mell, 100 gyors) a VEL Bohum hölgyei 

Garmischpartenkircnen: SC Riesersee-EV Fus- 



Apróhirdetések 

Eerfekt loto-laboranst, (nőt), elsoran- 

u munkaerőt, azonnalra felvesz Foto 

Bach, Alba-lulia. (3384) 

góházból való fiu vaskereskedőinasnak
 

felvétetik. Jáger-vaskereskedés Timi- 

soara (Temesvár) IV., Bulevardul Carol 

36. szám. (384) 

dó, föző mindenes jó fizetés mellett, na
- 

gyon jó helyet kaphat Nagy Károly 

szalaggyáros villájában, Timisoara I 

8tr. Ödobescu 13. (3392) 

önálló főszakács, aki konyha vezetésére is 

alkalmas, azonnal felvétetik. Brasov (Br
as- 

só) „Gewerbeverein". 
(3400) 

Perfekt szakácsnő azonnalra kerestet
ik. 

Timisoara (Temesvár) I, Piata Liber- 

Alkalmazás 

atii, olasz konzulátus. (404) 

YUKSZEMVAGOKAT (Pedicurist) 
felveszünk fixfizetéssel és borravalóval, 

biztos megélhetés. Salonul Réthy, Bucu- 
resti, Calea Victoriei 23. szám (3398) 

Szor leányok könnyü munkára 

felvétetnek Timisoara (Temesvár) II., 

Piata Aurel Vlaicu 3. (415) 

lyóirat-kihordót felvesz „Libro" Ti- 

misoara (Temesvár) I., Str. Alexandri 7 
(405) 

Főzéshez értő rendes, tiszta mindenest 

keresek március elsejére, könyvvel, ira- 

tokkal. Timisoara (Temesvár) II., Spl. 

Kunz 1. I. emelet, Apollo-mozgóval 
zemben. (3403) 

kerestetik, 800 lei havi fizetéssel. 
ara István, Demsus, Sarmisegetuza. 

(3401) 
EÖgyes kitutófiut felveszünk.. Coloniale, 
Pil. Arad, Str. Bratianu 2-4. (1553) 
yümölcsöskert bérbeadó. Erdeklődni 

Arad, Bulev. Dragalina 4. Apart. 4. sz. 

. 
Keresek géplakatos-, vagy kovácssegé- 
det. Sztarek, Macea. Jud. Arad. (1547) 

a 

Radiatort, központi fütéshez felhasznál- 
tat keresek megvételre. Timisoara (Te- 

mesvár), Bulevardul Carol 21. sz. (391) 

Szerda, 1942 tebruár 2 

Darálómalom, teljes felszerelés eladó. 
Cim: Arad, Str. GhibaBirta 15. szám. 

(1543) 

A mempo bizományi üzlet Arad (Fischer 

Eliz-palota) ajáni: keleti és belföldi 

szőnyegeket, iróasztalokat, varró- és 

irógépeket, hálószoba-, ehbédlő- és sza- 

lonbutorokat, csillárokat, festményeket, 

tekamiéket, kasszákat, egyes butoroka 

Porcellánok és disztárgyak nagy vá- 

lasztékban. Veszünk megbízóink részére 

teljes lakásberendezéseket, modern és 

antik butort, szönyegeket, ezüstöt, var 
rógépet, nemes porcellánt. zálogrédi 

láját meghosszabbitjuk. Futárunk he 
tenként kétszer megy Timisoarara (Te 
mesvárra). Tempo, Arad (Fisher Eliz 
palota). Telefon: 19-75. (4023) 

Teljes lakásberendezést veszek, úgy- 
szinten irodaberendezéseket, szőnye- 
geket, ezüsttárgyakat. Cimeket kérem 
sürgősen leadni: Timisoara IV., Kütt- 

tér 2. Blidariu. (3381) 

6 HF. cséplőgépet, esetleg egész garni- 
torát sürgősen vételre keresek. Schnei- 
der loan, Timisoara:Ronat. Str. Apollo 
6 szám, (365) 

Wertheim-kassza, jókarban levő, kétaj- 
tós, 4-es számu és egy kettes számu, el- 
adó. Megtekinthető 3-4 óra között Ti- 
misoara (Temesvár) III, Bulevardul Ca- 
rol 45. Schütz Nicola. 1376) 

Agentura Comerui Benatean 
Arad, V. Goidis S. felefes 26-35 

Eladó házak: 300,000-től 9 millió leig. 
Eladó földek Aradon 2, 7, 18, 100 hold, 
Pecican 12 hold. Szőlők Podgorian 1, 3, 
5 hold. Bérbeadó föld 130 hold, Földet 
veszünk 20-tól 300 holdig 

Ebédlők, hálószopbá, kombinált szek 
rény, matracok, ottománok, Thonet-szé- 
kek, varrógépek, konyhabutorok, egyes 
ágyak, szekrények, kombinált szekré- 
nyek olcsón, kasszák és irodaberende- 
zések stb. olcsón kaphatók Blidariunál, 
Timisoara IV., Piata Kütti 2. szám, az 
udvarban. Megvételre keresünk sürgé 
gen teljes lakásberendezéseket, szőnye- 
geket, varrógépeket stb. Magas árat l- 
zetünk. (3376) a 

szedőt, gépmestert, szedőgépméster 
előnyben, és könyvkötőt keres alkalma- 
zásra Roth Ferenc könyvnyomdája, 
Brad, Ajánlatot sürgönyileg kérek és 
cimeta Reclama hirdetőbe Arad, Strada 
JEmineset 8. szám kérem lendni (3406) 

ögyeskezü tanulólányt fizetessel felve- 
szek. Cyklamen-művirágüzem, Brasov 

Str. Sft. Ioan 8. sz. (3407) 

vugdijas asszonyt keres nyugdijas 
ha beválik, áriember bejárónőnek, 

Fazdasszonynak. Komolyat, rendeset, 
lehetőleg a UI. kerületből. Cim a timi- 

(418) toarai (temesvári) kiadóba. 

Adás-vétel 

Regi, jól bavezetett férfi- és nőifodrász- 
üzlet, családi okokból kifolyólag azonnal 
ladó. Cim: Braun György, Brad. 

(3397) 

aey sugol hasas koca eladó. Cim: Arad, 
Nicu Strajeral 20. (1538) 

Harmónium, jókarban levő, amerikai 
gyártmányu, lábpedálos, kisebb tem- 
lom részére alkalmas, eladó. Fejérné, 
'rasov (Brassó), Fantana Rosie-utca 

23. szám. (3394) 

Családi ház, egy kétszobás és egy egy- 
szobás lakással kerttel eladó Timi- 
soara (Temesvár) II, Str. Verde 29. 
Bővebbet II, Str. Dascalu! Ioanovici 
5-7. szam, Col, Strand. (414) 

iparvasuti mozdonyvezetőt azonnal fel- 
vesz a petrisi uradalom, comuna Petris, 
gara Zam. (3404) 

Modernu uj, kombinált szekrény, reka- 
mier, konyha és egy Sehobert-fotel el- 
adó. Timisoara (Temesvár) II, Strada 
Batania 13. (416) 

120-as cséplőgarnitura eladó. Demeter 
János, Hidrighaia. Jud. Tarnava Mica, 
u. p. Bachnea. (3402) 

Alig használt harisnyakötőgép eladó. 
Arad, sStr. Pioneilor 15. (1546) 

Egy pár 42-es bakkancs, 36-os és 42-es 
sárcipő, egy pár 24-es gyermekeipő el- 
adó. Arad, Str. Erainescu 14, apart. 8. 

* (1545) 

Butor eladó, nem modern, jókarban. 
Varrógépet férfiszabósághoz keresek. 
Arad, Str. Duca 16. (1537) 

Eiadó alig használt prima kerékpár. Can 
Arad, Str. Dr. I. Suciu 76-78. sz, ajtó 2. 

(1538) 

Eelváros szivében, elosztható kettős 
ház 4 akással, 300 négyszög kert e! 
2,000.000 lei, vasut közelében 3 laká- 
sosker es vila 900.000, villanegyedben 
8 szobás, fürdőszobás 1,200.000, gazdál- 
kodásra alkalmas nagy telkes pernea- 

Calea Sagunan 
2 üzlettel, 4 lakással, na. 
1400.000 lei. a ee rnda, Arad, Eminpsen 7 

Fiadó ülőkád, fürdőkád vaskályha, 
pénzszekrény, 1000 kgr-os mérleg, ame- 
rikai iróasztal, ottomán. Tinisoara (Te- 
mesvár) IV., Fröbl-utca 36. (410) 

Plüss-divány, jó állapotban, támlával, 
megvételre kerestetik. Cimeket Di- 
vány" jeligére a timisoara (temesvári 
kiadóba kérek. (421) ) 

2 szobás villaház eladó, 1imisoara (Te- 

Mosógép, kézzel vagy árammal hajtha- 
tó, kerestetik. Szent Anna-kórház Timi- 
soara (Temesvár) III., Coroana de Otel- 
utca 28. Telefon: 18-64. (413) 

[ Lakás ] 

Besssek a-2 szobás mode lakást 
március 15, vagy április 1-re. Timi- 
soara (Temesvár), telefon: 22-29. sz. 

(417) 

Bőrkoffer, békebeli készitmény, bak- 
kancskészitésre, vagy másra alkalmas, 
kiváló anyag, eladó. Timisoara 
(Temesvár) III, Memorandului-utca 4. 
szám, I, emelet. ((5017) 

Üj modern konyhabutor eladó, Timisoa- 
ra (Temesvár) II , Gloria-utcsa 1. szán 
Kiss asztalos. (422) 

vátort, tárcsásboronát, gazdasági gépe 
két megvásárolunk. Comertul Banatean 
Arad, Str. V. Goldis 5. Telefon: 26-35. 

(1540) 

Akkordeont, lehetőleg diskantregister- 
rel megvételre keresek. Cimeket Recla- 
ma Arad, Str. Eminescu 8. sz. alá E kér 

(1548) 

7 
A'áést keres 

söz iu assz y gondozónak vagy 

házvezetőnőnek ajánikozik. Elmegy vi- 

dékre is. Cim a timisoarai (temesvári) 

kiadóhivatalban. (409) 

Házvezetőnönek ajánlkozik komoly nő, 

kereskedőnöz, vagy más jómódu magá- 

nyos uriemberhez. Cim a timisoara (te
- 

mesvári) kiadóban. (3405) 

Nyugdijas vasuti tőtsztviselő, bizalmi 

vagy más megfelelő állást keres. Megke- 

reségek folyó hó 27-ig Reclama hirdető- 

be, Arad, Str. Eminescu 8. szám, kéret 

nek „Nyugdijas jeligére. (1544) 

nagy piakszissal rendelkező, keresztény 

hadmentes, három nyelven beszélő szak- 

ember. Zsigmond Ferenc, Faget. Severin 

(423) 

a. asasáms ka.ca e znne 

Hulönél 

Keresek 1,000.000 lei kölcsönt, elsőren- 

dü betábplázásra, egy bérházra, Ajánla- 
tok „Korrekt jeligére a timisoarai (te- 
megsvári) kiadóba kéretnek. t337) 

Elveszett pénteken délután a Belváros- 
ban, Bratianu-téren egy kis keotfer. 
E. V. monogrammal, fehérnemüvel. A 
megtalaló kéretik, jutalom ellenében 
adja le Timisoara (Temesvár) I V. 
Alexandru-utca 9. sz. (390) 

Cséplőgépet, traktort, lokomobilt, ele 

Keresek egy kétszobaás lakast, rürdoszo- 
bával. Ajánlatot Lux Timiscara (Te- 
mesvár) Fröbl-utca 44. cimre kérek 

Egy-kétszobás lakás, esetleg butorozva, 
esetleg butorozott szoba előszobával, 
azonnalva kerestetik. Mária-szobor kö - 

zelében. Cimeke: „Varroda" aligére a 
timisoarai (temesvári) kiadóba kérek 

(4060) 

Keresek i szoba, előszoba, konyhás m9- 

dern lakást. Cimaket kérem leadni Arad, 

Sér. Poritin 7. szám. (3551) 

CAPOL (m soara) 
Előadások 3. 5. 7. 9. va árnap 

Eloajuló es esüvos au! 

Senki leánya 
penvedélyek és vagyak meginditó 

A szerelem és humor filmie 

a atAa mssara 
gönndások 3, s, *. U.vasár ésnnnegnanil-kot 

Harc az álszentes kedés es ke mutatas 

ellen! 

Ffőösze epsen: Ceorg Alexander, Karola 
aöha, Mady Rahl. - Ragyogó szatira, 
amely az örökségre éhes, álnok rekono- 

kat kizunyoljia 
i 

a 

A"OLL fimisonra) 
Előndasok 3, 5, 7, 9. Vaser- és űnnennapon 11-keris 

VIRGINIA CITY 
Éakot ri - Mi.uM . 

Izgalmakban és lélegzetelallátó kalan- 
dokban bővelkedő film 

nö il 

HATsCHEK-ügynökség 
Arad, Bu, Carol 17 (v. 46), telef. 16-9 

Eánsági német kereskedő, széleskörü 
kereskedelmi gyakorlattal, kereskedelmi 
vagy ipari vállalathoz társulna, megfe- 
lelő tőkével. Cim a timisoarai (temes- 
vári) kiadóban. (83344) 

(407) 

foltos vadászkutyámat. Wiume, 

soara 
36-16. (408) 

Vadászkutya, kan, barna, kevés fehér 
foltozással, elveszett. Értesitéseket ké- 
rek jutalom ellenében Wiume, Timisoara 
(Temesvár) Freidorf. Telefon: 36-16. sz 

1000 lei jutalmat adok annak, aki infor- 
mál, hogy ki tartja bezárva barna, fehér 

Timi- 
(Temesvár), Freidor. Telefon. 

HAZAK: 8000: belv. modern bérhaz. - 
5500: bérház cca 1170 jöv. - 5200: főtéri 
bérház cca 350.000 btto jöv. nagy telek - 
3200: uzi. sarokhaz, cca 67p btto jöved - 
2500: 14 lakásos sarokház 2400 emele 
tes modern bérvilla. 3 kompl. összkomf. la- 

kás, kert. - 2100: cottagevilla áx2 szob 
kompl. lakás kert. - 2000: Központban 4 
akás, 300 öl elfelezhető gyüm, - 1700: sa 
okbérház, 1 nagy. 2 kis lakás, 15 parcella- 
ra osztott cca 4 hold bolgárkertészet. - 
1600: belv. üzi. ház, 8 lakás - 1580:Horia 
nal 4x2 szobaás fürdőszobás. - 1500: 2 a 

kásos uj villa - 1400: Közkorháznál 2x5 
sz. kompl. - 1300: belv. 3 bérlemény, 86 

tőirodába Arad, Str. Eminescu 8. kérek 

Száraz 5-6 vagon áru befogadására al- 
kalmas raktárhelyiséget keresek a város 
bármely pontjában, lehet száraz, beto- 
nozott pince is. Cimeket bérösszeggel 
Nem drága' jeligére a Reclama hirde- 

ezer btto. - 1100: lancutérnél félemnele 
4 lakásos. - 900: küly emeletes moden 
villa, 2 hold gyüm. - 700: Aradul nen 

szobás, gazd. epül - 650.: II. kerületben 
sz. fürdész, kert, 600: u. o. 6 lakás, 250 öl 
gyüm. - 550: uj 38 lakás, pince. - 390. 

uton uj üzi. ház, kert. 500: 8 le 

1 

szormbaton elveszett. Kérem Arad, Stra. 
da M. Scaevola 10. szám alatt, a füszer. 
üzletben leadnii 

(1538) ézer jöv. - 4z0: uj 2 sz. vula. 0 
Molnár Ludovic névre szóló lepecsételt dulnoun uj 2 gzda épületek 
rózsaszinü, vendéglősök cukorjegye, l gyüm - 350. sredistel fődt 

(15418) 
50: ségai, 2 sz., 800 öl kert. 

2000: Bánát, 330 k. h. I-a 

béltizedes üvegeket. Keresek egy iroda 
berendézést és egy jó irógépet. Cim 

mesvár) Freiderful Nou, Str. XIII. 11/a 
szám. 

Fecican, Arad. Str. Octavian Goga 

Figyelem! Veszek pezsgős, literes és 
nál ? épülettel, 6000: Ti iso. racól 
142 k. h. I-a szántó. 820 
Em-re 85 k. 1. I-a szántó - 
megyében 80 k. h. épületekkel. 
Aradmegyei 40 k h I-a szánté 

(15386) Csereingatlat minden é 

Nyoáato. a alpogaa adsoa a 


